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BikeKIA štartuje ôsmu sezónu s 39 stanicami 

 

Žilina, 6. marca 2026 – Obľúbené zdieľané bicykle BikeKIA vstúpia do novej sezóny už v pondelok 9. marca. 

Počas zimnej prestávky došlo k rozšíreniu siete o dve nové stanice – na Veľkej okružnej ulici pri Námestí 

požiarnikov a na Bratislavskej ulici pri zdravotníckom zariadení. Preloženú stanicu na Bulvári nájdu užívatelia 

služby pri Tempe. 

 

Obyvatelia aj návštevníci mesta budú mať k dispozícii 195 bicyklov na 39 staniciach, ktoré umožňujú rýchly, 

dostupný a ekologický spôsob presunu po meste. Pred začiatkom sezóny prešli všetky bicykle kompletnou 

údržbou. Tá zahŕňala výmenu poškodených alebo opotrebovaných dielov, technické nastavenie aj dôkladné 

vyčistenie, aby boli pripravené na používanie od prvého dňa sezóny. Záujemcovia o službu sa môžu už teraz 

bezplatne zaregistrovať prostredníctvom webovej stránky www.bikekia.sk alebo v mobilnej aplikácii BikeKIA. 

Po registrácii si môžu bicykel jednoducho požičať pomocou smartfónu. Prvých 15 minút jazdy zostáva 

bezplatných, pričom cenník služby sa ani v novej sezóne nemení. 

 

Mesto Žilina bude v spolupráci s prevádzkovateľom služby ARRIVA pokračovať v rozvoji systému aj počas roka 

2026. Plánované je rozšírenie siete o ďalšie tri lokality – nové stanice pribudnú v Bánovej, Závodí a Bytčici. 

„Každý bicykel, ktorý nahradí auto, znamená menej emisii a viac priestoru pre ľudí. Sme radi, že stále viac 

obyvateľov Žiliny využíva bike sharing ako každodennú súčasť ponuky služieb verejnej dopravy, ktoré pre nich 

mesto zabezpečuje,“ uviedla Petra Helecz, riaditeľka pre obchod a komunikáciu spoločností ARRIVA na 

Slovensku. 

 

Podpora zdieľaných bicyklov je zároveň súčasťou širšieho úsilia mesta o rozvoj udržateľnej mobility. „V 

poslednom období vznikli nové úseky cyklistickej infraštruktúry na uliciach Bajzova, Dobšinského, Na Veľký Diel 

a Univerzitná. V priebehu tohto roka sa zároveň pripravujú alebo začnú realizovať aj ďalšie cyklotrasy na 

Vlčincoch a v ich okolí,“ povedal primátor Žiliny Peter Fiabáne. 

Tlačová správa 

http://www.bikekia.sk/
https://arriva.sk/
https://arriva.sk/
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Minuloročná sezóna potvrdila, že zdieľané bicykle sú v Žiline obľúbenou a využívanou súčasťou mestskej 

mobility. Počas nej bolo zaznamenaných viac ako 197-tisíc výpožičiek, pričom priemerná jazda trvala približne 

osem minút. Mesto chce preto službu naďalej rozvíjať a postupne zlepšovať jej dostupnosť aj komfort pre 

cyklistov. 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 300 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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